. Marca X la fraccion que sea equivalente a —.

1.|:|%

2.|:|§

. Marca| X la fraccion que sea equivalente a —.

1.|:|%

- . 1
. Marca| X la fraccion que sea equivalente a —.

1|:|§

2.|:|%

2.D%

. . 6
. Marca X | todas las fracciones equivalentes a E

1.|:|%

2.D%

3. ]

. . 10
. Marca X | todas las fracciones equivalentes a ?

1.|:|%

2.|:|%

3. [ |

. . 4
. Marca| X todas las fracciones equivalentes a E

1.|:|%

Z.D%

3. ]

. . 15
. Marca| X todas las fracciones equivalentes a E

1.|:|%

Z.D%

3. ]

. . 12
. Marca X todas las fracciones equivalentes a ?

1.|:|§

2.|:|%

3. |

. Escribe la fraccion irreducible de cada fraccion.

2

9.

16.

3
"9

10 _
14

12

10

bw

(GEEN

NN

N o

10. Une cada fraccion con otra que sea equivalente.

11.

18.

© |

w|o

21
12

14
16

16
20

12
14

w|o

o|w

g~

w (N

8o

e

18

L]
NI

L]
o |©

6. 2= 7
4

13. ﬁz 14.
20

20. £= 21.
18

o~

o
o |

15
12

LN

N | w

o |




11.

12.

13.

14.

15.

16.

a i > < E A al i > < i A al E > < g A l > i
6 4 10 12 10 6 14 12
1. b§> <£B 2. b§> <£B 3 b§> <£B bg> d
9 12 8 6 9 8 6 6
C E > < g C C i > < i C C i > < l C i > E
8 6 9 12 12 14 12 8
< 4 A < 12 A < ) A 8
10 6 15 9 3 6 12 15
al — L al— al— > — P
15 12 6 15
5 |b % > 6. |b % > 7.|b % > % >
< i C < ﬂ C < E C i
15 8 10 10
6 4 10 15
2/ ‘% “al 2
< i D < E D < g D 2
10 15 4 8
. .1 3
Marca| X | la opcién que corresponda al resultado de la operacion E : Z
2 2.[]2 3.2 a.[]3 s.[]2
3 2 3 8 3
L .3 7
Marca X | la opcién que corresponda al resultado de la operacion e o

1D%

Marca| X | la opcién que corresponda al resultado de la operacion

1.|:|-%

Marca| X | la opcién que corresponda al resultado de la operacion

1. | -a

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacién

1.|:|-%

Marca| X | la opcién que corresponda al resultado de la operacion

1.|:|-%

2.D%

2.0 |-s

2|:|é

2.|:|-g

2D§

3D%

3.D-§

3.D-%

3.D-§

3. | -2

>
1
0o |w

»
1
w |

© |~

>
1
w |~

N |w

N |~




17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion (% - %)(% - %

1. | 36 2.|:|% 3.|:|% 4.

[] =
-

L 2
Marca X | la operacion cuyo resultado sea - g

1.|:|§-1-%

N
-
1
|~
1
[N
w
—
1
|~
1
| w
IN
N
+
-
1
||—\
=

L 3
Marca X | la operacion cuyo resultado sea - E

120 2082 [

w

b
INGE
+
w
1

|~

Marca X la operacion cuyo resultado sea 1.

L0536 2Dska) 2Dl Db

. 3
Marca X la operacién cuyo resultado sea E

PUEEY D)

w
w o
1
~—~
| =
+
| =
SN—
N
NI
~
N
SN—

3 2
L 1
Marca X la operacion cuyo resultado sea - Z
1 1 (1 5 4 5[5 1 1 1 11 1 5\?
1. —-=:|l=-—=] 2. —-—|=+= 3 —-—:{2-=] 4 —-|1-—=
|:|42(2 18) |:|34(2 6) |:|34( 7) |:|4(2)

L 1
Marca X la operacion cuyo resultado sea E

R

2 6

L 1
Marca X la operacion cuyo resultado sea 5

e O I e R el

Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion ’ + % - é
3 2 5 5 4 7 9 1 3
1. —t+t—=-— 2. —-2+— 3. — = 4. —-—+1
I:I 4 3 6 I:I 4 3 12 7 I:I 3 4
L L o1 2
Marca| X | la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion E : (— E)
1 3 1 7 1 1 1 3 1
1. —:|-—= 2. —-1-— 3. - 4. —:|-=
LG EARE S R RAE O

I\.)||—\
1
N
+

|~

w (N
1
~—~
-

1
|on
SN————



27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion 3. (§ - g).
7(2 7 7 1 4 3 (2 7 1 1
1. 2+— 2. —A=:= 3. — 4. —-|=+—= 5. 1-|=—-—
Defed) 20E) <DREd) D3R oL (H)
- S 41 1
Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion E(E : —).
1(1 4 [5 11 3 (5 11 1 1(1 9
1. ——=-8 2. —-|=-= 3. —-|=-= 4. 2-12-= 5.
D) 205E) sD3EE) cD2ld) =0
- S L 1 {1 1
Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operaciéon 1 -—:[=-—].

D O3] 2w te)

- o . 8(7. 7V
Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacién %(E : —) .

e

1 1\
— _+_
12 \3 6

N
| 0o
1
|~

~—~
N
1

w (N

N———
ol

e AT O I L C IS o

- S -, 47 1
Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion g- E(E + g)

1 2 11 5 7(7 3 7 1(3 1 1 1 5 2 (1 7V?

1. —-—=1+—] 2. — - —+—= 3. —-—=-= 4. —-—:|1-—] 5. —-|=-=

D(B 7)( 3) I:I 6 8(12 4) I:I 9 2(2 6) 9 2 ( 8) I:IQ (2 6)
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea - %

1|:|%(-§) 2. 3.4 4 |:|—_1-_ 4_|:|i_i_i ] 1_%_% G_D%:(_g)

[}
INJEN|

1
~—~
| =

+
| =
~
N

o

. 1
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea Z

1. | 22

N
IN
[E
\‘
—_—
|~
N—
N
b
N |w
(e}
(6]
|~
1
|~
+
|~
(0}
N |~
(00

=
.~
N———
N
| co
1
~—~
|
+
||—\
=
N———
w
N
1
~—~
N |-
1
w |-
N———
b
—

1
~—~
=
1
Nlw
N————
al
w (N
~—~
N |+~
©o|N
SN———
o
N
1
~—
N |-
+
oo

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea - %
1 (5 1 7 |7 3 5
1. —-|=+t— 2. —:|=(-2 3. —-|{1-—
i) 5[] )
3 |1 1 1 (2 1
4. —:|=:|-= 5. —-|=-= 6.
1) 224 O
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea %

L[] 290(172 ;1) 2. [ ] ( )(2 161) s.[] 5(%%)2



37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

11 1 7 (1 11\? 5 9
4. | =-H=-= 5. —-|=-= 6. 1-=)3+=
5 038 {-3)e3)
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea %
1 3)? 7
1. 2. —-— 3.
1423 O 2Z)2-2) ]
2 5 1 11 1
4. —+t— |-+ 5. — 6.
mE e 2GS O

. 1
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea Z

5 3 1 1 ({1 7 121 1
—+—= -= 2 7-—:|=-— 3 3-—|[=+—
2 4 ( 2) I:I 3 (2 18) I:I( 5)(3 12)
4123 (5.1 s 17 (1.5 u,i(z.4
2 8 \3 12 2 6 \2 18 4 2 \3 15
. . ... 5 3 1
Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion E + E + E
3.1 1 3 11 7 5 5 5 5 3 3 5 1 7 10
1. 1+—+—= 2. —-—+—= 3. —-—-— 4. 1-—+— 5. —+—+— 6. —-—t—
I:I 2 6 6 2 3 2 8 24 I:I 6 2 |:|2 4 12 |:|2 6 3
. L .3 1
Marca| X | todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion E -1- E
2 9 1 11 1 1 2 3 7 1 5 5 8
1. —-4+—= 2. —+4-— 3. —-—+—= 4. -2 5. —-—-— 6. 1l-—+—
I:IS 2 I:IZ 3 |:|6 2 3 |:|8 4 2 12 I:I 2 3

1)

. . .3 (1
Marca| X | todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion E - (E + 2)

LO8ER) 000D s 0y «O3EYs

O O

59 o)

. — L1 1) 1
Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion E : [Z(_ —)]

12 2) 2. [] 25+ a1
4.|:|§-(1+%) 5. |1 (—-—) G.D%

: . 11 [2 5)?
Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién g - (g + E) .

L0336 2) 2 (5306 . [ 2-2)(52)
w5 5d) s [ g-(o3) . [ (2-2)(

. L ., 3
Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion (Z - —)(— + —).

aelehias > Ofgea] D96



o 2|54 ARERC 6. [

W
~
IS
w N
N—————

N

. L L, 2 21 1
45. Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion 5 - 5(5 - E)

L) = O (3 s [122 (04
SOEE +3 () 031

46. Escribe el resultado de la operacion.

2 2
1 _E = 2___1 = 3 E _E = 4_1_l+i:
2 2 6 8 6 2
s 1,,.9. 6 L., 7. 5 1,3 5_ o (7).
2 2 4 6 12 4
9 1_&_&_ 10 i_g = 11_i_§+i: 12_2&.9 =
4 3 12 4\ 3 12 6 2 3\6
13.1-(2-2)- 14.3-(£-2)- 15. 32 2)- 16. 2-(2-2)=
2 4 2 6 2\3 2 2 6

2 2
17. 122} 18. 1-21+1)- 10. AL 2) - 20. H{2.24)-
3|3\ 7 3\ 8 2\8 7 9l2 "9

2 2 2
21.£+ 2—i = ZZ.E- 1.2 = 23. 1—§ 1+l = 24.2— l+i =
9 3 8 \6 3 9 2 4 \3 6

251_§l+1 = 26_l_§ 1_1 = 27_§_§§+1 = 28_i+l: 2_2 =
3\3 6 12 4" 9 4 8\2 6 12 2 5

20. 2.2 (142)= s0. 2. L. (L. 1)- a1, [2-2)(2-1)- 32. [1-—HE- L=
24 4 5 2 6 \6 3 2 6)\3 6 16)\3 12

a3 [L_.T)3.,2)- 3. L1 (1L 1), 35. (2.5 )(2_5]). 36. L3[4 _4).
6 10)\2 4 12 12 \4a 8 6 24)\2 4 6 4\3 9

47. Une cada operacion con su resultado.

a(_z)-2> a4+1_g> <lA al_l_i) <_l
1 6 2 6 2 4 12 3
<ZA L |
3.3 ]
1. bE§> 2 bl‘l‘l> <£B 3 bl_i_i) (_l
<4|B 12 4 6 3 4 8 24 6
Jd L. 2] <E|C 5 7 1 1 [ 3 2
4 7 cl=-4+—p {=lc c=:(-=|p q-=
4 2 4 3




N——
| IS— |
\Y

w N
| — |
N
1
©|»
SN———
| I
N
1
o~
@)
(9]

N o
1
~—
w |~
1
R |-
SN————
v
N
1
Mo
@)

o
N o

N

N

N

QD
~ N
=
1
©o |,
N——
~—~
-

1
w |~
N—
v
N
1
%
>
QD
INJEN
1
~—
w
1
N | w
SN————

N
v
R~
1
~—~
w (s
1
o |
SN———
N

— <—%A
3
7 2 (3 7 <—|B 2\ (1 7 7 22 1
7. b =-=:=-— 8. 2=+ L 9. |p=-=[=-=
3 3 (2 10) 2 b(2+3)'( ryie <E|B 2 3\3 2
1 112 Y 3 3 <EC 1 1 2\
—-[{3-=] p 3 cf2+—:|1-—|p —+[=-=] P
4 3 [~ 2 4 4 \6 3

1
N |+~

(o9}

1 4 4 3 1 1 5 4 3 1 1
a—:—p d=-—-= A a—-—t—p = -—=-=
2 3 3 4 6 2 6 3 4 12 6
1 bi_l.{.z) <l EB 2 bl_l_l> <§_1+£B
12 2 6 2 4 6 3 2 6 3
Cl_i.{.i) < _l_ic C§'§> <81C
2 6 4 6 12 4 5 4
ag_ 1+_ > <E_ E_l A al: ii > <2_ 2_3
3 3 6 \4 8 3 \4 9 3
3. bl:§2> q2- 2—18 4. | b2+ EIEL IS <§§-§B
4 \4 8 6 3 6 2\3 5
4 1 1{5 5 3 2 7 2 1 4
cl—-[—+—]|p —{—:—]IC cl—-[—-—] P —+[—=+—
3 8 2\12 9 4 \3 12 3 2 3
4 8\(7 7
A(2.5)2.5 <(_+_)(_+_)A A1)z, )| Ju 3 (.
3 6J\4 12 3 21)\6 12 4 20/\12 4 3 2 4
2
5 b3—§(2—g > DAY =t 6 ba-HLi, L 41
8 5 4 6 3 4\2 14
2 2
44, 3V 1 (2,57 c(l-l)(1+l)> ».3
3\ 8 4 \3 6 2 2

(@)

49. Escribe el nimero entero que falta en la siguiente operacion:

s s, O
8 4 3 7 3

1
oo
1]

1
AN
IN
o |~
1
N |~
1

(RN



5_§_D_£:_1 6_D+i_£:i , L L1 5__3 g a-|2s ]2
4 12 6 3 12 2 4 12 6 4 2 3 3
o YLl o) 1 0. 4.( ]-8)-2 s |d,7).3 12_3D:§ 1
3 4 4 3 6/ 2 3 2 12\ 4 8 2
2 2
13.1- —+£ -4 14.i- §+— -1 15.£— 2-—= -1 16.2: . [.&
2 6 3 3 6 3 6 8 3 2 8 3 9
17 Q_i (1.3} .1 g (3.1) D+§ A i_g: 7 ou\1 Q_é 5,1)\_1
3 8 2] 12 2 4 3 6 6 12 8 2 4 4 2 6/]\4 12) 2
50. Escribe la fraccidén (positiva) que falta en la siguiente operacion:
11 =2 2 2_1 3.2— =-1 4.1: - -3
4 7 2 6 2 4
5. 1+—- -2 6. 1+ LS 7. 1.8, =2 8.3 21=1
4 3 12 4 4 3 2 9 6
2 2
0. 2.4 _3 10 5 5\[..L 5 (5. 1, 9 (.3} .1
3 13 4 9 2 2 4 8 4 2
2
13. +Il2-2) =L 14 L 2-2)-1 15 L. 2] =L 16 1. 3.1)-.L
9 2/ 6 4 2/ 3 18 12 2 8 4 12 8
17. | £- 3. L)=218.2-[2+ =2 9.2 (3. =L 20 2. L
2 8 24) 3 6 4 3 12 2 3 12 6
51. Completa todas las entradas con los nimeros que se indican, de forma que el calculo sea correcto.
1 |3]|2|4|8|10|4
1 + - -2= + - - ==
2 2 4 4 14/5|1(4|3
7 12(3]8|8[ 1|1]1
2 + + +1= + + + = =—
8 8 4 4 8|8|14|8
1 51(15|10| 5]12|12|12
3.1+ - - = + - - = = —
6 3 4 4 (12| 3]14]12]|12| 1
3 3 13 5|4|3
4. +—: -— | = + — - = + — = + =—
5 4 5 4 5 4 4 |4 5(5|5
3 3 3 9 8(4(4(3|4|3
5 —-— + = + = -— = - = =1
3 4 3 4 3 4 3 3|4|4|4(4|2
-1 -1 -1
3 3 8 2|2 8|3
6. + — - = + — - = + — = +—. = + =—
4 5 4 5 4 5 4 5 5 |[6 2|5/8|8

52. Usa todos los caracteres que se muestran para completar la operacion.




1_ :E -+ 1§1 2_ :i +£§1
2 3(6 4 3(4]6
. 3| LlL]elL]a A 1 NEHAR
2 12143 3 3
3 5|7 1 1(8 7
5. == - —=|=12|- 6. =-= -1zl
8 () 84 2 () 8|7 [ 2
5(3],15 5 119]1
7. =1| (25D 8. =2 Bl 125D
8(2]14 8 8 6(8]3
53. Escribe los nimeros que se muestran en los lugares adecuados, de forma que todas las operaciones sean ciertas.
3 - 2[5 1 = 111 + 3 =
=z —|= 2 7(2
3|2 6|2 L el
—|= =z 7
6(3 3(3 1=
1. + 2. = - = 3
1{3 15
B 53 17
" " " 2|2 " " " 6|3 " " " 2|2
5 3 >
- 1 3 1 = 2 4 + =
3 3
2 2
x 12 3| []3 3 - 2=
3(3 —|— 3[4
x + ® 1 = = = 3|4 = * = 3
1 6 ! 4 2 = 3 4
4. = E 112 5. E = 3 b4 = 1
<3 HE 31>
I I I 3|3 I I I 4|3 I I I 2
2 ; 9
x 1 3 = + 1 = 4
4 6

54. Indica si es verdadero [V] o falso [F] el siguiente calculo.

[ (-

w
—
—

I|

11.

1
2

_)‘2

=4

En caso de ser falso, escribe el correcto.

A

2 4
4\t 3
3 4
3:2:9
2 2
1.3_8
24 3
3 1 4
—_—t — = —
2 4 6
5 1 6
—_t — = —
4 12 12




13.[ |1 %:%:1 %:% = = 1. [ ]1+%;§=1+%=% - -
15.[ |1 (%)_2:“%:% = = 16. [ ]%+%.4:%4:% - -
w[1344342 - - wlIR( et -
albdbted - o mlbbEs

3 4 5 4 %_%(% %) % % (% %)
2-5(? E) 4-5(? E) []:%_2%7 []:64_3 282—110
[ 155 155
: 2 oL ) =ges o153
[ ]:%;% [ ]:%:E 144 72
-2 (. e L1-5
° E [ ]2 []-2
S i) 3 o)
[]-1.1.88 [1=25% []-1.2.62 L1-3-%
PR [1-3-5% []-1.3.4 []-2.1.2
[ ]-1-2 o\l J=3-2 IR 0. [ 1841
[]-k2 [ ]-5% [ )-8 []-1.L
[1-2 [ 1-5 [ []-2
[]-- []-2 []-2 []-2

- L . .. 39
56. Marca| X | la opcion que corresponda a la expresion decimal de la fraccién E

1.[ ] 39 2. | 391 3.[ | 391 4.[ ] 3910

o
[]
«
©)

57. Marca X la opcion que corresponda a la expresion decimal de la fraccion %
N n n n
1.[ | 4’83 2. | 493 3. | 296 a.] | 29'6 5. | 483

(a)
58. Marca X la opcion que corresponda a la fraccion generatriz del nimero 5'5.

1|:|% 2.|:|% 3.|:|% 4.|:|% 5. ]2



59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

(o)
Marca X la opcion que corresponda a la fraccioén generatriz del nimero 227

1|:|§ 2|:|% 3|:|§

~
Marca X|la operacion cuyo resultado sea 4'16.

2.2 8 LR 1
1.|:|28.3 2.|:|15+326 3.|:|25+3

(o)
Marca X la operacion cuyo resultado sea 6°3.

1.|:|%+6'8§ 2.[ ] 3'2% 3.D%+5'5

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion 2°

1.[ ] 115 2.[ ] 116 3. [ ] 117

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion 0'53 - —.

1.[ ] oa 2.[ |25 3.[ ]os

w)

[a)

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion 0'4 -

1|:|% 2|:|§ 3|:|%

Marca| X | la opcién que corresponda al resultado de la operacion 1'6 -

1|:|% 2|:|§ 3|:|%

Marca X | la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion 0'93 -

1_|:|%-1'2 2.D%+0'9§ 3. | 2'1§:§

~
Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion 0°46 :

1.[ | o's6 +%

2.[ ] 113 +% 3.[ | 583:

(o)
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 2°'72.

1.[ 1233 2.|:|3'28:§ 3.|:|2'§+§ 4_|:|§+1"2\

6

(o)
Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea 6°6.

w o

o |~

2
15

0w

n

1.|:|%+5'8§ 2. ] 2'?:% 3.[ |333.50 4| |19

[

a. [ ]

a. [ ]

n

18 ’ 5

3'3 -% 5. | 10'25%
102 :% 5. ] %+ 5'83
116 5. |76

0'6 5.[ o4
TRSF
073 + - ] % 0'5
32 % 5. D% 0'8

16

Marca X | todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion 1'26 - —.

15



1_|:|0'9§-% 2.|:|1'28-% 3.D%-1'2 a.[ Jo73-2 5[ ]et:083 6.D0'88-%

15

()
71. Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion 116 + 2L

1 n _ (o) n (o)
1.D2'2% 2.D8'75:75 3. | 1e+2? 4.|:|O'83+% 5.|:|2'3-§ G.Dg 1'6
72. Escribe la expresion decimal de cada fraccion.
R 2. 2 3. 8. 4. 2 5. 2= 6. 2=
4 3 10 9 8 5
7.§= 8.1: 9.§= 10.2: 11.§= 12.£:
3 6 5 5 3 6
73. Escribe la fraccion generatriz de cada nimero decimal.
n (o) n () n o)
1.0'1= 2.1'3= 3.36= 4.0'6 = 5.0'8= 6. 1'5 = 7.01=
n o) n o) (o) (o) n
8.2'1= 9. 3'3 = 10. 2'7 = 11. 2'8 = 12. 819 = 13. 1'72 = 14. 0'86 =
74. Escribe la expresion decimal del resultado de cada operacién.
1. 2'6-2: 2. 0'8-3: 3.§—1'5: 4. 0'3:3:
9 8 3 3
5.2_23= 6. 2'5->= 7.25-2= 8.39.3"=
2 4 3
9. > . 02= 10. = .13 =
10 10
75. Escribe la fraccion resultado de cada operacion.
(o) n
1. 2'5-§= 2. 2'3-§= 3.1'6-271= 4. 3'61-£= 5. 1'25:§=
4 5 5 4
(o) (o) (o)
6. 1'86 :i= 7. 1'4-l= 8.3'75.31= 9. 2-0'93= 10. 2-0'94=
5 1 3 3
(o) (o) (o) (o)
11. 0'83 +271= 12. O'93:i= 13. 2'5-§= 14. 1-1'5= 15. 2-0'7=
12 3 3 7
76. Une cada operacién con su resultado.
4 la) 8 ~ ~ 7
a2'5-—p <1'6 |A a—:2'4p <06 |A al26-—p 404 A
3 5 15
A 3 < 1'16 B A 3 <2'3 B - <1'8 B
1. |b/5'5 . —p 2. |b0'83+=p 3.| b126+=p
10 Ia) 2 )
<13 |C <13 |C <1'6|C
2 ~ 5 ~ ~ 13
c—:12p . c2'3.-—p . c0'93 +—p <1'8 D
5 < 0'3 D 9 <1'6 [D 15




<iA <iA <1A
4 3 7 3 2°2 > >
I n 1 " — |
ol 08P — 81116+ — 42'25:7p —
<§B <£B <iB
3 - 3 9 5
— . -1 — 6= —
41yl 2 — 5. |p/1'16 - 27> — 6. b36:-p —
<£C <§C <2C
3 5 A 3 5
~ 1 — c—+1'83 p — e —
clie-2—-p 6 0113+E>
<lD <1D <§D
3 3 5
77. Une cada operacion con otra de igual valor.
" _ N -1 —_ 1" ~
az2'3 6> <116 -2 |A a3 12 p <0'4:£A
5
o8 8.2k 5 .0
1|17 2h 138 7 2. |0/2-083 p d118 - >1lg
5 - 7 .0
dos 2 <11-§c dos3. 2 <3-17c
3 3
(a) (a) o)
a§+1'83 > <0'83+§A a0'83—l> <§-1'2A
6 2 6 9
n (a) () o)
3. b1'16+l> < 3'5 gB 4. b1'16+l> <2'083-iB
2 4 5
(a) () (a)
08'75:£> <2'7:§C c0'83+§> <§:0'416 C
4 3 6
78. Escribe el nimero entero necesario para que la operacion sea correcta.
1.—-1'8:E 2. 1'6-—:i 3. 3'3-—:§ 4. 0'5:—:E 5 —-1'6:i
3 5 5 3 5 3 9 4 1 15
(a) (a) n (a) (e
6.——0'7:§ 7.——2'2:l 8. 4'16-—:E 9. 1'26——:3 10. 2'3——:£
3 9 3 9 5 3 15 5 9
(o) n (o) (o) (o) (o) (o) o) (o) (o)
11. 1'6 -——=1"1 12. —-1'7=0'5 13. —-1'4=0"2 14, —-1'5=0"7 15. 2'16 - ——=1"4
9 3 3
16. 1'3-T:0'86 17. 2°13 :Tzl's 18. T: 1"3=0"16 19. 1'26 -T:ros 20. 0’46 -——=0"4

79. Marca| X todas las fracciones que sean menores que la fraccion %
L2 20 edf a¥

6

. .3
80. Marca| X | todas las fracciones que sean menores que la fraccion —.



81.

82.

83.

84.

85.

86.

. - - 2
87. Marca| X la opcion que corresponda al valor numérico de la expresion -2x+3(x+1)2, para x = 3

4.|:|-§

11 16 25 19 7 14
1. — 2. — 3. — 4. — 5. — 6. —
- - L4 e - e
. ., 16
Marca X | todas las fracciones que sean menores que la fraccion ?
7 4 31 3 19 11
1. — 2. — 3. — 4. — 5. — 6. —
- L3 L5 L3 - -
Marca| X | todas las fracciones que sean mayores que la fraccién %
4 5 7 16 23 31
1. — 2. — 3. — 4. — 5. — 6. —
L3 L3 - Bk - -
Marca X todas las fracciones que sean mayores que la fraccion %
L2 2.2 3.2 a. [ s.[]2 6. [ 1=
12 12 3 6 6
Marca| X | todas las fracciones que sean mayores que la fraccion %
20 17 53 37 8 7
1. — 2. — 3. — 4. — 5. — 6. —
15 - - e - L3
Une cada fraccion con otra cuyo valor sea mayor.
a1> <£A a§> 11 a£> <1A aE EA
3 2 2 < ; A 6 3 4 12
1 b§> <3—SB 2. b£> 5 3. bﬂ> <£B 4. bE iB
3 12 18 < 5 B 18 9 2 3
17 11 17 5 17 11 19
c—Pp J—|C c— P {2|C cl—=P — cl— —|C
6 9 2 6 6 12
Escribe los nimeros que se muestran en la posicion que les corresponda.
1 3|als(9ful 3|7|7|aj17
’ < < < < 213(3]18]| 6 ’ < < 2146|312
3 s|1zjuji7) 5|7|13|3|5
< < < < 16121613 > > 4|a|12|2|3
5 4|3(75/19] ¢ 1131|347
> > > > 3126|412 > > 9(18|2(3]|6

1.] |o 2. |7 3. | -10

88. Marca| X la opcion que corresponda al valor numérico de la expresion 3x+2:(3x—1)2, para X = %

1. |7 2.D-% 3D%

a.[ | a




89

90

91

92

93

L - L, 2X
. Marca X | la opcion que corresponda al valor numérico de la expresion —2 + %13
X+ X+

1|:|%

- - 3
. Marca X la expresion cuyo valor numérico sea 4, al hacer x = E

2. ]

-1

SD%

3x+1

. para X = -

w(N

a.[ ]o

1] ] 2a3:(x-3)2 2. [ ]| 2022 3. [ | oe3(x-3)2 4| | 3x-2(x-1)?
L - 1 3
. Marca X la expresion cuyo valor numérico sea E al hacer x = E
X 3 3x-1  -3x+2 3x+3 3 X 3x-1
1. += 2. - -= 4. —-
|:| 3x+2 2 I:I -3X+2 2Xx+2 x+t3 2 |:| X+2 -3x+2
L - 1 3
. Marca X la expresion cuyo valor numérico sea - E al hacer x = E
1 2(x-1) 5 3-(2x+1) 2(3x-2) 4 3:(-2x+3)
3+(2x+1)? 3-(3x+3)? 3+(-x-3)? 24(-x-2)?

. - . . 3
. Escribe el valor numérico que se obtiene en cada expresion al hacer x = >

1. x+2(-x+3)2 =

5. —2x+2:(—x+1)2 =

9. 3x-1 _g:
X+2 3

10.

2. -X-3(-x+2)

2+(-x-2) _
3:(x-3)?

2:

3X N 3-2X _
2-X  3x+3

3. 2x-3(2x-1)? =

7.
2+(2x—3)2

- - . 2
94. Une cada expresion con el valor numérico que se obtiene al hacer x = - 5

2(2x-1) _

5. ]-8

5

5. | 2x-3(-3x-3)?

5.1 ]

4. -x+2:(2x-2)° =

8.
3-(2x-2)?

3:(x-2) _

-2Xx-3
2x+2

3x+1
+
3x+3

3+(-x-3)

3:(-2x+2)?

a 3x—3:(3x+1)2 > <-5|A
1| p X2 o2l {3 2
X+2 2X+2 4
¢ -x+3(-x+1)% b <E|C
o 201 | d_5|a
24(-3x-2)? 2
4. | p| 3x-2:(-3x-3)? b -4
- 1
o x-1 N 3x+1 N d=lc
2x+3  2x+2 3

2
al -x-2(3x+3)2 <E|A al -x+3(x+1)" p ‘ _% A
3+(2x-2
b| -x+3(-x+1)? 4.4 3 b (—)2 > 3
3 | ] 3-(3x+3) 42ls
3-(3x+1)
¢——5p <E|C o3, 3x2
33 2 2x+2 <I|C
2 ¢-L 2 {Zla
a 3x-3:(3x-1)“ p 3 al -2x-2(-3x-2)“ p 3
2
b| -2x-2(-x-1)* p 4.1 6. 2 _3x+2 | J4
2 3 x+3 3
3x _2x-1| —
X+2  x+3 ¢ % ¢l -2x-2(-2x-2)? p JAl
9




—Soluciones

1.2. X 2.4. X 3.4.X 4.2. X 43.X 46.X 55.X 56.X 6.1. X 6.3. X 6.4. X 7.2. X 7.5. X 7.6. X 8.3. X 8.6. X 9.1.% 9.2.% 9.3.%
9.4. z 9.5. 1 9.6. > 9.7. 3 9.8. 2 9.9. 5 9.10. z 9.11. z 9.12. z 9.13. e 9.14. s 9.15. 1 9.16. s 9.17. s 9.18. s 9.19. 2 9.20. ad
4 3 2 8 7 7 3 8 2 10 5 3 5 3 5 3 9
9.21. s 10.1. aB,bC,cA 10.2. aAbC,cB 10.3. aB.bA,cC 10.4. aAbC,cB 10.5. aAbB,cD 10.6. aC,bB,cD 10.7. aD,bB,cA 10.8. aC,bAcD 11.5. X 12.5. X
5
13.3. X 14.3. X 15.5. X 16.4. X 17.2. X 18.3. X 19.2. X 20.3. X 21.4. X 22.3. X 23.4. X 24.4. X 25.5. X 26.2. X 27.3. X 28.1. X 29.1. X
30.2. X 31.4. X 32.1. X 32.3. X 32.4. X 32.5. X 33.1. X 33.2. X 33.4. X 33.5. X 34.1. X 34.6. X 35.4. X 35.6. X 36.3. X 36.4. X 36.5. X
37.1. X 37.2. X 37.3. X 37.5. X 37.6. X 38.3. X 39.1. X 39.3. X 39.4. X 39.5. X 39.6. X 40.3. X 41.4. X 42.1. X 42.2. X 42.5. X 43.5. X
44.3. X 44.4. X 45.2. X 45.4. X 46.1. 2 46.2. 1 46.3. 2 46.4. 2 46.5. Ll 46.6. =l 46.7. 1 46.8. 2 46.9. 2L 46.10. 2 46.11. 2 46.12. 4
4 4 3 3 4 3 3 2 3 4
46.13. 3 46.14. 1 46.15. 1 46.16. 2 46.17. -2 46.18. 1 46.19. 2 46.20. 1 46.21. 2 46.22. 3 46.23. 1 46.24. 1 46.25. =2 46.26. 2
4 3 3 3 4 8 4 3 8 6 2 12
-5 4 -1 -5 1 3 7 1 1 -1
46.27. — 46.28. — 46.29. — 46.30. — 46.31. — 46.32. — 46.33. — 46.34. — 46.35. — 46.36. — 47.1. aAbB,cC 47.2. aB,bA,cC 47.3. aB,bA,cC
12 3 6 6 6 4 4 4 2 2

47.4. aAbC,cB 47.5. aB,bC,cA 47.6. aB,bC,cA 47.7. aC,bB,cA 47.8. aAbB,cC 47.9. aB,bC,cA 48.1. aB,bC,cA 48.2. aB,bAcC 48.3. aB,bC,cA 48.4.
aB,bC,cA 48.5. aC,bB,cA 48.6. aCbAcB 49.1. 6 49.2. 7 49.3. 1 49.4.1 49.5.5 49.6. 7 49.7.5 49.8. 2 49.9.1 49.10.1 49.11. 1 49.12. 3
6 2 2

50.2. L 50.3. — 50.4. — 50.5. L 50.6. — 50.7. =
4 5 3 12 3 12

49.13. 7 49.14. 2 49.15. 507 49.16. 4 49.17. 1 49.18. 2 49.19. 1 49.20. 3 50.1.

3 1 2

50.8. 1 50.9. — 50.10. — 50.11. 1 50.12. =2 50.13. — 50.14. = 50.15. 1 50.16. 2 3
2 2 3 2 8 3 12 4

50.17. = 50.18. = 50.19. = 50.20. = 51.1. 5,1, 3;
18 12 3 4

Nw ®IN

19/4, 2/4,3/4,8/4 51.2. 3,1,1,3/8;1/8, 2/8, 8/8;14/8 51.3. 5,1, 5; 12/12, 10/12, 4/12, 15/12; 3/12 51.4. 1,1, 4/5; 1. 5/5, 4/5; 1,1/5; 1,3 51.5. 4, 2, 1/4; 4,
8/4,1/4;4,9/4; 4,1/3;3/3 51.6. 2,1,3/8; 2,8/8,3/8,; 2,5/8; 2,8/5;2,6/5 52.1. ~£+1-1 52.2. ~1+i-§ 52.3. —~i-i+i 52.4. 2 - 2-i 52.5. z
3 6 6 3 4 12 4 3 3 4

{2-2) s2.6. - Y-8)| 52.7. ~5-5[1+3) 528 ~2_-5 (L, L) s53.1. 3 1/2,5/2; 473, 1/6, 3/2; 5/3, 2/3,1 53.2. 1,1/2, 3/2: 1/3, 1/6, 1/6; 4/3, 1/3,
8 8|2\ 7 2 8\ 2 8 s8\3 6
5/3 53.3. 2,3/2, 7/2; 2/3,1/2, 7/6; 4/3, 1, /3 53.4. 1, 1/3, 1/3; 2/3, 4/3, 1/2; 2/3, 1/4, 1/6 53.5. 1, 2/3, 2/3; 4/3, 1/4, 1/3; 3/4,8/3,2 53.6. 3/2, 2/3, 9/4; 3,

1/4,3/4;1/2,1/6,3 54.1. V 54.2. F:% 54.3. V 54.4. F:% 54.5. V 54.6. F:% 54.7. V 54.8. F:% 54.9. V 54.10. F:% 54.11. F:% 54.12. F:%

54.13. F: 1—§=i 54.14. V 54.15. F:l—i=E 54.16. F:i+i=2 54.17. V 54.18. V 54.20. F:i—§=0 55.1. F:2—§210—_4; V; FZi 55.2. F:4—£:

6 6 9 9 4 2 4 2 6 2 5 12 2

M, V;V 55.3. F:E—i:ﬂ; V; F: ﬂ;V 55.4. F:i—i:ﬂ; V; F:E;V 55.5. V;V;V; F:E; V; F:i 55.6. V;V,; F:i—i; V;V;V 55.7. V;V; F:i+£;

5 6 8 6 216 2 4 21 72 6 2 2 18 6 16

Vi V; FZi 55.8 :E—L:ﬂ' Vv, F:E—i: V;V;V 56.1. X 57.5. X 58.5. X 59.4. X 60.3. X 61.3. X 62.2. X 63.1. X 64.5. X 65.3. X 66.4. X
2 3 12 6 3 12

n

67.2. X 68.2. X 69.1. X 69.2. X 69.3. X 69.6. X 70.1. X 70.3. X 70.4. X 70.5. X 70.6. X 71.1. X 71.3. X 71.4. X 72.1. 2'75 72.2. 3'6

n n n a o 1 4 1 2
72.3. '3 72.4.1'5 72.5. 2'375 72.6.2'8 72.7.1'6 72.8. I'l6 72.9.0%6 72.10. 12 72.11.2'6 72.12. I'83 73.1. = 73.2. = 73.3. = 73.4. 2

n n
73.5. g 73.6. 4 73.7. L 73.8. = 73.9. 10 73.10. 2 73.11. 26 73.12. a 73.13. 31 73.14. B 74.1. 1'4 74.2. 0'3 74.3. 0"1 74.4. 0'9
9 9 10 9 3 9 9 5 18 15

n n n
74.5. 0’16 74.6. 1'75 74.7. 0'83 74.8. 1'3 74.9. 013 74.10. 0'4 75.1. % 75.2. % 75.3. % 75.4. % 75.5.% 75.6.% 75.7. 4 75.8.%

15
11 13 4 7 5 2 8
75.9. E 75.10. E 75.11. — 75.12. — 75.13. = 75.14. = 75.15. — 76.1. aB,bAcD 76.2. aAbB,cC 76.3. aB,bC,cD 76.4. aD,bA,cC 76.5. aD,bB,cC
3 18 6 5 9
76.6. aC,bD,cA 77.1. aB,bA,cC 77.2. aAbB,cC 77.3. aB,bC,cA 77.4. aAbCcB 78.1. 2 78.2. 4 78.3.4 78.4.4 785.1 78.6.5 78.7.7 78.8.2
78.9. 13 78.10. 7 78.11.5 78.12. 7 78.13. 5 78.14. 7 78.15. 2 78.16. 2 78.17. 8 78.18. 2 78.19. 5 78.20.1 79.2. X 79.6. X 80.3. X 80.4.

X 80.5. X 81.1. X 81.2. X 81.3. X 81.4. X 81.5. X 82.2. X 82.4. X 82.6. X 83.2. X 83.3. X 83.4. X 83.6. X 84.2. X 84.3. X 84.5. X

85.1. aA,bC,cB 85.2. aB,bA,cC 85.3. aB,bA,cC 85.4. aB,bC,cA 86.1.£<i<§<£<£ 86.2.1<i<£<§<1 86.3.£<1<£<£<£ 86.4.1>§>§>
8 3 2 3 6 6 3 12 2 4 6 3 2 4 6 2
5,18 g65.19,3,4,5,7 g56.3L,3,4,7,10 575 x 88.4. X 89.5. X 90.4. X 91.3. X 92.5. X 93.1. 6 93.2. 2 03.3. -9 93.4. —
2 12 2 2 3 4 6 8 2 3 6 9 2 2
-9 7.

93.5. 5 93.6. ? 93.7. 2 93.8. -3 93.9.% 93.10. 9 94.1. aAbB,cC 94.2. aBbA,cC 94.3. aC,bA,cB 94.4. aC,bB,cA 94.5. aAbC,cB 94.6. aB,bA,cC



